

## Астрологът Светлана Тилкова – Алена:

КОЯ Е ТЯ?

Светлана Тилкова, позната и като Алена, е астролог и нумеролог. Твърди, че от дете имала способността да вижда неща от „незримия“ свят. През 1977 г. започва да изучава астрология. Между 1977 и 1993 г. прекарва известно време в Тибет, като изучава медитация и левитация под ръководството на духовни учители. При престоя си там получава „духовното“ си име Алена. Издава повече от 40 книги, като сред най-известните от тях са „Буквар на душата“, „Настоящото е само ден“ и „Уроци по Карма“. Провежда курсове и пише наръчници по астрология и нумерология.

## Убийства и самоубийства

ПРЕЗ 2014

Годината ще е подвластна на планетата Нептун и вибрациите на числото 7, казва астроложката

Интервю на ИЛИНА ГРИГОРОВА

- Алена, преди няколко седмици прогнозирахте, че идва много страшна година, която не може да се сравнява с останалите – оставате ли на това мнение и какво трябва да направим, за да избегнем неприятностите?

- Първо, нека направя уточнението, че думата „страшна“ е неуместна. Нито сме във война, нито българския етнос го очаква мор.

Годината ще е трудна, изпълнена с изпитания и страдания за мнозина, но ние, българското общество и правителството, въпреки многото обещания я направихме да бъде такава. Каквото сме поселили, това ще жънем. Не е възможно да променя астрологичното тълкуване за следващата година в рамките на седмица-две, защото прогнозата е глобална и не се влияе от инцидентни, приятни или неприятни ситуации в държавата.

**2014 г. е подвластна на вибрация 7 и на планетата Нептун**

Нептун управлява зодиакалния знак Риби. Позволява ни, от една страна, да проникваме с лекота в болките и проблемите на другите хора, а от друга – да ни е трудно да отсеем реалността от фантазията. Подтикна ни да помагаме, но и да постигаме целите си по нечестен начин. Дарява ни умение да лекуваме душата с добра дума, с усмивка, с мил жест на внимание. Дарява ни вярата, че мечтите могат да бъдат претворени в реалност и поражда желанието да го докажем. Независимо дали за добро, или за зло! 2014 г. изисква да осъзнаем, че сами тласкаме родината си към падението и нищетата. Вървим уверено към страданието си, обзети от неистовото желание да градим само и единствено материалното, с което, уви, няма как да си купим живот и здраве, за да продължим напред. Нито да осигурим безсмъртие на физическото си тяло, от което ще страда душата. Кап-

сулирали сме се и не ни интересува нищо извън прага на дома ни. Цената на лъкатушенето между nihilism сред голяма част от хората и заразяваща омраза на другия полюс отрежда съдбата, която имаме. Щастливи сме да сме нещастни, ама друг да ни е виновен. Предупреждавам правителството на България, че през януари поискана услуга от чужбина, която, прикрита зад маската на добротворство, но и на лично облагодетелстване за някого от родните управляващи, ако не бъде отказана, ще доведе България до икономически загуби. Не са изключени прояви на инфекциозни заболявания, водещи до усложнения и заради липса на достатъчно лекарства. През февруари не бива да сме полезни на други държави заради техни бедствия, дори и ако се чувстваме задължени, защото ще се окажем без финансова стабилност.

**Как може да променим собствената си карма и съдба?**

- Категорична съм, че можем! Като творим положителна карма дори и с нашите врагове, като променим мисленето си и станем отговорни и към себе си, и към обществото, като не се крием в черупката си, когато се случва нещо глобално, от което зависи и нашето бъдеще, и това на идните поколения, като не мислим само за собственото си битие и се научим да наричаме нещата с истинските им имена, а не с такива, каквито са удобни някому.

**Ние сме господари на собствената си съдба**

от нас зависи да сме щастливи и успяващи. А кармата я творим във всяка секунда от живота си. Пожеланието ми е да е само положителна, ако сме си натрупали негативна, да я променим.

**Какво ни чака в китайската година на дървения син кон? Конят какво влияние има върху нас, все пак българинът е неразривно свързан с това животно още от времето на Аспарух?**

- Дървеният кон е грациозен, чаровен, сексапилен, мощен и много подвижен. Трудно може да бъде спря-

н в устрема му към нови хоризонти. Такива са хората, родените в неговия отрязък от време. Годината на дървения кон ще ни донесе много оживление и активност. Ще получим шанс за развитие, за постигане на привидно невъзможни цели, при това бързо, защото няма да бездействаме и да чакаме чудеса. Добре е да сме пестеливи. В края на годината ще сме доволни, но изтощени от работата, от промените, които ще са непрекъснати и неочаквани. В икономиката

**настъпва време за оптимизъм**

но само за гравитиращите около властимащите, които и да са те. В политиката и дипломатията ще е по-скоро трудно, защото ще има много междудържавни спорове и тенденции за създаване на нови и заличаване на стари и многогодишни отношения. Политическият живот на планетата, а и у нас ще се прекрои. Дай боже да е за добро!

**За кой зодиакален знак може да кажете, че го чакат хубави неща тази година, а за кой – че по-добре да се подготви за негативни емоции?**

- Зодиакалните знаци като цяло са подвластни на вибрацията на личната година 2014, както и на управителя на съответната вибрация – в случая 7. Извън тези общовалидни закономерности всеки знак е сам за себе си, а отделно всеки човек ще е подвластен на свои уникални астро-нумерологични характеристики. Общите характеристики следствие на годината са следните:

**Вибрация 2** – Луната, стопанин на числото 2, засилва качествата на родените в знака Рак. Въпреки това тези хора не бива да се главозамайват, защото има какво да коригират и научат. Повлиява също така родените на 2-ро число в другите месеци от годината, както и родените в ден понеделник, който е управляван от Луната и повлиян също от вибрация 2. **Вибрация 0** – Както казах по-горе, това е числото на Плутон и на Скорпиона, но нулата оказва влияние и върху родените на 10, 20, 30 число от месеца, без значение от зодиакалния знак. Въпреки че не са ори-

сани, както родените на вибрация 20 да изживеят своето мощно пробуждане, нулата засилва качествата на вибрация 3 до степен да се търсят предимно изгодни приятелства, чрез които роденият под влияние на вибрация 30 да се обогати. При вибрация 1 в двойната вибрация 10 нулата засилва егото, самовлюбеността и желанието на родения във властта на вибрацията да наложи своето мнение, смятайки, че е единственият можещ и знаещ. **Вибрация 1** – това е числото на Слънцето. То е особено важно за родените в знака Лъв, защото засилва неговите вибрации. Оказва влияние (макар и не в същата степен) на огнените знаци, като не изключва от въздействието си и другите зодиакални съзвездия. Също така повлиява и хората, родени на 1-во число в ден неделя, защото управителят на деня е Слънцето. **Вибрация 4** – Уран е планетата на числото 4 и засилва личностните характеристики на родените в знака Водолей. Да му мислят Водолеите, родени под вибрация 4 или 8! Ще трябва да се справят и с допълнителни натовавания по своя съдбовен път заради покровителя си Уран. Но това може и да е добре дошло за тях, защото са намерили начина чрез повече препятствия и уменията да ги преодоляват да натрупат опитността, водеща към тяхната голяма тайна цел. При другите знаци

**вибрация 4 усложнява житейския им път и ги товари**

с повече рутина, но не толкова тежка. В годината на Нептун ще усетят мощните вибрации на планетата родените в Риби, Рак и Скорпион и хората, които имат Луна или асцендент в един от тези знаци. Няма да останат недокоснати от влиянието на планетата всички хора, които са решили да постигнат по нечестен начин целите си. Заради влиянието на вибрациите, които описах по-горе, не е изключено да зачестят самоубийствата, убийствата и битовите кражби, ако хората непрекъснато биват тласкани към взаимна омраза и проява на агресия между тях самите, въпреки че често тя засяга невинни хора.

„

Годината ще е тежка, но ние сами си я правим такава

Правителството да откаже искана услуга от чужбина

Да не се затваряме в черупките си и да откликваме на чуждата болка

Алена е категорична, че всеки човек може сам да промени съдбата си към по-добро